

Informazione Regolamentata n. 0145-7-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 17 Aprile 2025 15:21:34

Euronext Milan

Societa' : RCS MEDIAGROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

204350

Utenza - referente : RCSMEDIAGROUPN02 - GIOVANNARDI

Guido Filippo

Tipologia : 1.1; REGEM

Data/Ora Ricezione : 17 Aprile 2025 15:21:34

Data/Ora Inizio Diffusione : 17 Aprile 2025 15:21:34

Oggetto : Pubblicazione di documentazione - Filing of

documentation

Testo del comunicato

Vedi allegato





Comunicato Stampa

RCS MediaGroup: pubblicazione di documentazione

Milano, 17 aprile 2025 – Si rende noto che è stata depositata e messa a disposizione del pubblico presso la sede della Società in Milano, Via Angelo Rizzoli 8, nonché pubblicata sul sito internet della Società all'indirizzo <u>www.rcsmediagroup.it</u> (alla sezione Governance/Assemblee dei Soci/2025) – in relazione all'Assemblea convocata per l'8 maggio 2025 – la seguente documentazione:

- la Relazione Finanziaria Annuale al 31 dicembre 2024 in formato ESEF e in formato pdf (comprendente il progetto di Bilancio d'esercizio e il Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2024, con la relativa Relazione degli Amministratori sulla gestione, che include la rendicontazione consolidata sulla sostenibilità, e le prescritte Attestazioni, le Relazioni della Società di Revisione e la Relazione del Collegio Sindacale);
- la Relazione sul Governo Societario e gli Assetti Proprietari per l'esercizio 2024;
- la Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti;
- la Relazione illustrativa degli Amministratori sulla proposta di deliberazione di autorizzazione all'acquisto e disposizione di azioni proprie redatta ai sensi dell'art. 73 del Regolamento adottato con delibera Consob n. 11971/99, di cui al punto n. 4 all'ordine del giorno

Si segnala che tali documenti sono pubblicati anche sul sito di Borsa Italiana S.p.A. www.borsaitaliana.it. e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato SDIR & STORAGE www.emarketstorage.com

Entro il termine di legge sarà inoltre messa a disposizione del pubblico, presso la sede sociale, la documentazione di cui all'art. 77, comma 2-bis, del Regolamento Emittenti.

* * *

RCS MediaGroup è uno dei principali gruppi editoriali multimediali attivo principalmente in Italia e in Spagna in tutti i settori dell'editoria, dai quotidiani ai periodici e ai libri, dalla Tv ai new media, alla formazione, oltre ad essere tra i principali operatori nel mercato della raccolta pubblicitaria e a organizzare eventi iconici e format sportivi di primaria importanza, come il Giro d'Italia. Il Gruppo RCS pubblica i quotidiani *Corriere della Sera*, *La Gazzetta dello Sport*, *El Mundo*, *Marca* e *Expansion*, oltre a numerosi periodici di cui i principali *Oggi*, *Amica*, *Io Donna*, 7 e *Telva*.

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup - Investor Relations

Tiziana Magnavacca — +39 02 2584 7877 — tiziana.magnavacca@rcs.it





Press Release

RCS MediaGroup: Filing of documentation

Milano, 17 April 2025 - RCS MediaGroup S.p.A. informs that, with regard to the Shareholders' meeting convened for 8 may 2024, the following documentation has been filed and made available at the Company's registered office in Milan, Via Angelo Rizzoli n. 8 and published on the Company's website www.rcsmediagroup.it (Section Governance/Shareholders' Meeting 2025):

- the Annual Financial Report at 31 December 2024, ESEF and pdf format, (including the draft of Annual Financial Statement and Consolidated Financial Statement at 31 December 2024 with the related Directors' Report on operations, included the consolidated sustainability reporting, and the required Statements, the Report of the Independent Auditors and the Report of the Board of the Statutory Auditors);
- the Report on Corporate Governance and Ownership Structures for the financial year 2024;
- the Report on remuneration policy and compensation paid, drafted pursuant to Article 123-ter of the Legislative Decree n. 58
- the Board of Directors'report on the authorization to purchase and dispose of treasury shares, drafted pursuant to Article 73 of the Regulation adopted by Consob resolution No. 11971/99, to be discussed as item no. 4 of the Agenda ordinary session.

The above mentioned documentation is also available on Borsa Italiana S.p.A. web site (www.borsaitaliana.it) and on authorized storage SDIR & STORAGE web site (www.emarketstorage.com).

Within the due terms, the documentation referred to in Article 77, paragraph 2-bis of Consob Regulation no. 11971/99 ("Issuers Regulation") will be available to the public at the registered office of the Company.

RCS MediaGroup is one of the leading multimedia publishing groups, operating primarily in Italy and Spain across all publishing areas, from newspapers to magazines and books, from TV to new media and training, as well as being one of the top players on the advertising sales market, organizing iconic events and renowned sporting formats such as the Giro d'Italia. The RCS Group publishes the daily newspapers *Corriere della Sera*, *La Gazzetta dello Sport*, *El Mundo*, *Marca* and *Expansion*, as well as numerous magazines, the most popular including *Oggi*, *Amica*, *Io Donna*, 7 and *Telva*.

For further information:

RCS MediaGroup - Investor Relations

Tiziana Magnavacca — +39 02 2584 7877 — <u>tiziana.magnavacca@rcs.it</u>

ENGLISH TRANSLATION FOR CONVENIENCE ONLY - ONLY THE ITALIAN VERSION IS AUTHENTIC

Fine Comunicato n.0145-7-2025

Numero di Pagine: 4